



## **В Брянске следователями возбуждено уголовное дело по факту невыплаты заработной платы работникам коммерческой организации**



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Брянской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (полная невыплата свыше двух месяцев заработной платы).

Предварительно установлено, что в период с июня 2020 года по сентябрь 2021 года руководство ООО «Универсал-Проект» в г. Брянске не выплачивало одиннадцати работникам организации заработную плату, в связи с чем перед потерпевшими образовалась задолженность в сумме более 1 млн 830 тысяч рублей.

В настоящее время организовано расследование, следователями принимаются обеспечительные меры необходимые для устранения задолженности перед работниками предприятия.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Брянской области

---

Действующим законодательством за совершение данного преступления предусмотрена уголовная ответственность вплоть до лишения свободы на срок до 3х лет.

Расследование уголовного дела продолжается.

#СКРФ #СледственныйКомитет #СКР #СКРоссии #СКРоссии32 #Брянск #БрянскаяОбласть #  
НевыплатаЗаработнойПлаты

30 Ноября 2021

Адрес страницы: <https://bryansk.sledcom.ru/news/item/1634029>